
Протокол № 7 

          

Від 07.04.2025 

 

Голова студради                                                  Ольга Міщенко 

Секретар                                                                 Дарина Сватко 

Присутні:                                                           Голова ЦК «об’єднання ку- 

                                                                            раторів»  Л. Лозова. 

                                                                           15 осіб( члени студради) 

 

Порядок     денний 

   

1. Профорієнтаційна робота. 

2. Запрошення до участі у виступі на балі.                 

 

Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що невдовзі розпочнеться вступна 

кампанія. Наголосила на активній участі студради у дні відкритих дверей та 

звернулася до студради із проханням долучитися до вступної кампанії, 

провівши бесіду із своїми односкласниками та товаришами щодо вступу до 

Смілянського промислово економічного фахового коледжу.  

Виступили: Міщенко Ольга наголосила, що студрада вже має свою сторінку 

в Instagram та в мережі тік-ток, які мають неабияку активність серед 

потенційних абітурієнтів. Студенти першого курсу долучаються до розмов із 

однолітками щодо вступу, розповідаючи про умови навчання та життя 

коледжу. 

Ухвалили: провести активнішу роботу у квітні - червні щодо залучення на 

навчання майбутніх абітурієнтів, взяти активну участь у вступній кампанії. 

 Слухали: Міщенко Ольга повідомила, що отримала від студентської ради 

ЧДТУ запрошення до участі у виступі на балі, який відбудеться 29 травня у 

Черкаському державному технологічному університеті. Поки що це 

запрошення надіслано смс повідомленням у Viber з приміткою, що офіційне 

запрошення буде надіслано на електронну пошту коледжу. 

Виступили: Лапшина Євгенія наголосила, що потрібно уточнити кількість 

учасників та дрес-код. Зазначила, що це дуже приємно – отримувати такі 

запрошення, і студенту коледжу обов’язково повинні бути присутніми там. 

Ухвалили: дочекатися офіційного запрошення від студради ЧДТУ та 

готуватися до участі у балі, комунікуючи з головою студради , щоб дізнатися 

в усній формі щодо кількості учасників та дрес-коду. 

                    

Голова студради                                       О. Міщенко 

Секретар                                                    Д. Сватко                   

       

 

 

 


